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Kiírták a Demola szegedi központjának első ipari
problémafelvetéseit
2019. április 18.

Különböző ipari és üzleti problémák, kihívások megoldására várják egyetemi hallgatók jelentkezését.
A Demola programban az innovatív szemléletű �atalok 8 héten át az SZTE ipari és üzleti partnereinek
vezető képviselőivel és a Demola facilitátorokkal együttműködve dolgozhatnak a projekteken.

 

Cikk nyomtatás  Link küldés    

A Demola programban az ipari partnerek különböző ipari és üzleti problémákkal, kihívásokkal keresik fel
a szervezet szegedi központját – legyen szó akár informatikai, mérnöki, üzleti, marketing, design vagy
társadalmi jellegű felvetésekről – amelyekre innovatív megoldásokat, ötleteket várnak. Ezekre az
esetmegoldásokra toboroz a Szegedi Tudományegyetem minden szemeszterben hallgatókat, akik a
partnerek vezető képviselőivel és a Demola facilitátorokkal együttműködve dolgoznak 8 héten át a
problémák megoldásán, menet közben pedig megállapodnak a sikeres projekt javadalmazásáról is. Az
esetmegoldási ciklus végén hivatalosan is, közönség előtt mutatják be eredményeiket a partnereknek.
 
A Demola szegedi központjának első ipari problémafelvetéseit az Univer Product Zrt. és a Transmoduls
Kft. szolgáltatja. Az ipari probléma felvetésekről bővebb leírás és a jelentkezési felület az alábbi linken
érhető el:
Univer Product Zrt.: itt elérhető. (https://applications.demola.net/cases/434)
Transmoduls Kft.: Az esettanulmány kialakítása folyamatban van.
 
Miért éri meg hallgatóként részt venni a Demola projektekben?
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A hallgatók valós üzleti kihíváson dolgozhatnak multidiszciplináris csapatban cégvezetőkkel együtt,
amely során elsajátíthatják a vállalkozói szemléletet, a csapatban való projektalapú munkavégzést. Egy
inspiráló közösség tagjai lehetnek, ahol egyenértékű csapattagok lesznek. Végül, de nem utolsó sorban
kitűnhetnek a többi hallgató közül, hiszen a Demola projekt kiválóan mutat a későbbiekben majd az
önéletrajzban.
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Hagyomány és újdonság (/sztemagazin/2019/hagyomany-ujdonsag?
objectParentFolderId=19413)
2019. január 09.

Mi a szegedi egyetem küldetése? A 2000-ben született 12 karú szegedi
universitas kari vezetőinek válaszai az SZTE honlapján a Pillanatfölvétel a
dékánoktól interjúsorozatban olvashatóak. Ezekre épül a Szegedi Egyetem
Magazin alábbi összeállítása, amely az SZTE 12 karának hasonlóságait, az
összetartó és előre vivő erőket villantja föl.

Országos felsőoktatási tanévnyitó ünnepség a Szegedi Tudományegyetemen
(/sztetelevizio/2018/orszagos-felsooktatasi?objectParentFolderId=19426)
2018. szeptember 14.
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